

報道関係者各位

2020年7月13日 エーテンラボ株式会社

Google Playベストアプリ自己改善部門を受賞したアプリ同士が業務提携 音で楽しむフィットネスアプリ「BeatFit」が 三日坊主防止アプリ「みんチャレ」公式チャレンジに新登場



三日坊主防止アプリ「みんチャレ」の開発、運営を手がけるエーテンラボ株式会社(本社:東京都渋谷区、 代表取締役:長坂 剛)は、音で楽しむフィットネスアプリ「BeatFit」を運営する株式会社BeatFit(本社:東 京都渋谷区、代表取締役:本田雄一、以下当社)と提携し、本日7月13日より「みんチャレ」アプリ内で「 BeatFit」公式チャレンジの提供を開始します。





みんチャレ公式チャレンジに「BeatFit」新登場

「みんチャレ」は、ダイエットや運動など、同じ目標を持つ人同士がチームになって励まし合いながら習慣化を目指すスマートフォンアプリです。チャレンジをした証拠として写真を送れば達成し、これを毎日続けて習慣化を目指します。「みんチャレ」で習慣化を目指すチームの項目には、各企業様と提携した「公式チャレンジ」があり、今回「公式チャレンジ」の一つとして、新たに「BeatFit」を開設しました。



### BeatFit公式チャレンジへのアクセスはこちらから

https://rab33.app.goo.gl/Ku2i



## ■業務提携の背景と目的

「習慣化」は、難しくハードなものだと思われがちですが、運動、ダイエット、学習など様々な習慣化をサポートする「みんチャレ」は、ユーザーが楽しく、気付いたら習慣化できるようゲーミフィケーション(ゲームの要素や仕組みをほかの分野で活用すること)を取り入れ、習慣を達成しやすくしています。「BeatFit」は、音楽を取り入れることで楽しく手軽にフィットネスが体験できるので、ビジョンに親和性を感じ、提携させていただくことになりました。今回の提携でより多くのユーザーの方にヘルスケアの向上と、続けることの楽しさを提供します。

また、BeatFit社と弊社は共に、2019年Google Play 「ベストオブ 2019自己改善部門」を受賞しています。 ユーザーからの評価が高いアプリ同士が切磋琢磨することで、ヘルスケアアプリの業界を盛り上げていきます。参考: https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000032.000024217.html



### ■株式会社BeatFit 代表取締役CEO 本田 雄一 様よりコメント

BeatFitは累計25万人以上が利用しているアプリです。事前に当社独自で実施したアンケートでは8割以上がBeatFitと記録系のアプリを併用して利用していることがわかっており、より運動体験を高め、運動を習慣化するためのソリューション方法を探しておりました。

みんチャレは、5人で励まし合いながら継続を促すという点で、他のサービスにはないユニークさがあると感じており、実際に利用してみて当社と非常に相性が良く、是非BeatFitユーザーにも使ってもらいたいと考え、提携するに至りました。

みんチャレを通じてBeatFitを利用するユーザー同士がコミュニケーションを取り、「楽しく運動に取り組める環境」をサポートすることが一番の目的です。5人の輪から始まり、より大きな輪になっていくことで、年齢性別問わず多くのユーザー様が運動の習慣化ができ、より健康な毎日を送れるようになることを願っております。

#### ■エーテンラボ株式会社 代表取締役CEO 長坂 剛 よりコメント

Googleプレイのベストアプリ自己改善部門を、昨年同時に受賞させていただいたBeatFitさんと一緒に今回コラボできることがとても嬉しいです。

みんチャレでは、企業やサービスが抱えるユーザー様との長期にわたるエンゲージメントの向上、インサイトの発見を支援するために「公式チャレンジ」を提供しております。公式チャレンジを作る前から、BeatFit のユーザー様同士がみんチャレ内でチームを作っているのを見ておりましたので、今回BeatFitユーザー様同士がチームを組みやすい環境(公式チャレンジ)を開設したことで、更なるBeatFitユーザー様同士の楽しい習慣化の支援ができれば幸いです。



### ■音で楽しむフィットネスアプリ「BeatFit」について

ランニング・ウォーキングやインドアバイクなどの有酸素運動から、筋トレ・ヨガ・瞑想まで11ジャンル、600以上のフィットネスクラスを配信。幅広いクラスの中から自分自身の体力や体調に合わせて運動ができ、スポーツが好きな方はもちろん、体を動かすことに苦手意識を持っている方でも楽しみながらフィットネスを体験することができます。運動に最適な音楽と現役プロトレーナーの音声ガイドで構成されるオリジナルフィットネスコンテンツの配信を通じて、効果的な運動習慣作りをサポートしていきます。アプリダウンロードはこちらから: https://bit.ly/2OFj3Qv



# ■習慣化アプリ「みんチャレ」 について 5人1組チームの励まし合いコミュニティ

ダイエットや運動、学習など、新しい習慣を身につけたい5人1組でチームとなり、チャットで励まし合いながらチャレンジする、三日坊主防止アプリです。

### く特徴>

- ・習慣化成功率は一人で行う時の8倍
- ・2020年 経済産業省主催「ジャパン・ヘルスケアビジネスコンテスト」で優秀賞・企業賞を受賞
- ・2016・2017・2019年 Google Playベストアプリに選出



同じ目標を持つ 5人組のチームに参加!



チャットでチャレンジの 証拠写真をチームに共有、 励ましあって習慣化!



続けるとマイデータ がたまる!



タイトル	みんチャレ
利用料	無料ユーザー:無料 プレミアムユーザー:1ヶ月プラン 500円/月
配信日	2015年11月6日
公式サイト	https://minchalle.com/
ダウンロー ドURL	[iOS]  https://itunes.apple.com/jp/app/id1047462806  [Android]  https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.sony.minchalle&hl=ja
公式SNS	[Twitter] https://twitter.com/minchalle [Instagram] https://www.instagram.com/minchalle.official/ [facebook] https://ja-jp.facebook.com/minchalle/

## 【会社概要】

社名:エーテンラボ株式会社

住所:東京都渋谷区恵比寿1-8-5 東洋ビル 3階

代表者 : 代表取締役CEO 長坂 剛

設立:2016年12月21日 資本金:4,800万円 URL:<u>https://a10lab.com</u>

# 【お問い合わせ先】

エーテンラボ株式会社

広報/事業開発 担当 加藤 TEL: 03-5422-8396

e-mail: maho.kato@a10lab.com

